

中泰合作核聚变实验装置 在泰国正式运行

新华社泰国那空那育7月25日电 (记者王媛媛林昊)泰国首台托卡马克实验装置TT-1的启动仪式25日在泰国那空那育府举行,标志着这台中泰合作的核聚变实验装置正式开始运行。

中国科学院合肥物质科学研究院等离子体物理研究所赠送泰国核技术研究所的这台装置于今年1月运抵泰国,5月

开始试运行。

泰国核技术研究所所长他瓦猜接受采访时表示,泰国首台托卡马克实验装置的运行,推动了泰国在核聚变应用领域的发展,促进其在开展学科建设、工程技术研发、人才培养等多方面的发展,将助力泰国建成东盟地区基于托卡马克技术的科研和开发中心。

中国科学院等离子体物理研究所所长宋云涛表示,中国在核聚变应用领域的研究始终秉持着开放、友好的态度,希望能够和包括泰国在内的各国科学家携手合作,共同追逐人类清洁能源梦想。

泰国公主诗琳通、中国驻泰国大使韩志强出席活动并见证装置启动。

托卡马克指一种旨在利用磁约束来

实现受控核聚变的装置及相关技术,这是目前国际上探索从核聚变中获取能源的重点方向。

按照相关协议,依托中国在磁约束核聚变研究领域的国际领先地位,中国科学院等离子体物理研究所在人才培养、装置安装、实验运行等方面向泰国核技术研究所提供帮助。

俄国防部： 17架无人机袭击克里米亚 国际原子能机构称在扎波罗热核电站发现地雷

新华社北京7月25日电 综合新华社驻外记者报道：俄罗斯国防部24日说，乌克兰当天出动17架无人机对克里米亚半岛的设施发动袭击，但袭击未遂。国际原子能机构总干事格罗西24日说，该机构专家日前在对扎波罗热核电站巡查中发现了地雷。

俄罗斯国防部24日在社交媒体发文说，乌克兰当天凌晨出动17架无人机对克里米亚半岛的设施发动袭击，但袭击未遂，无人受伤。俄国防部说，14架无人机被俄电子战手段压制，其中11架在黑海坠毁、3架坠落在克里米亚半岛，另外3架被俄防空系统摧毁。

据国际原子能机构官网24日发布的消息，格罗西当天说，该机构专家日前在巡查中发现，扎波罗热核电站外围被布设了反步兵定向地雷，在核电站内部特定区域也发现了地雷。格罗西表示，在核电站内出现此类爆炸物不符合国际原子能机构的安全标准和核安全指导并对扎波罗热核电站工作人员造成额外心理压力，国际原子能机构专家将继续就此事与核电站有关方面进行交涉。

俄罗斯外交部24日发表声明说，针对乌克兰无人机袭击莫斯科和克里米亚半岛，俄方保留采取严厉回应措施的权利。声明说，袭击事件没有任何军事意义，乌方行为背后，是西方国家进一步加剧俄乌局势的企图。

美国白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔24日在例行记者会上谈到日前乌

克兰在莫斯科发动的无人机袭击时说，“我们已经明确表示，总的来说，我们不支持在俄罗斯境内发动袭击”。

俄罗斯安全会议副主席梅德韦杰夫24日表示，为报复乌克兰对俄民用设施的攻击，俄必须对乌方尚未预料到、但打击效果显著的“非标准”目标进行打击，而不仅仅是打击乌方仓库、能源枢纽和石油基地。

据乌克兰国防部24日发布的消息，乌国防部副部长马利亚尔当天说，过去一周乌军在南线收复了12平方公里领土。他表示，乌军继续在梅利托波尔和别尔江斯克方向的多个地方发动进攻。

乌克兰国防部长列兹尼科夫日前接受媒体采访时说，乌飞行员将于8月开始进行F-16战机的飞行训练，训练至少需要6个月。飞行训练预计将在丹麦和荷兰进行，也有可能在英国或波兰进行。他表示，期待乌飞行员明年春天在乌领空操作F-16战机。

塔斯社24日援引俄罗斯联邦安全局的消息报道，在一艘从土耳其出发前往顿河畔罗斯托夫的运粮船上发现了爆炸物痕迹。经调查，该船今年5月曾在乌克兰境内停靠。俄联邦安全局表示，以上情况说明，外籍民用船只或被用于向乌克兰运送炸药。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫24日表示，在前往顿河畔罗斯托夫的运粮船上发现爆炸物痕迹表明，克里米亚大桥再次遭受袭击的危险依然存在。俄方将采取措施，以保障安全。

近百名狱警遭挟持 厄瓜多尔局地进入紧急状态

新华社北京7月25日电 (记者程家炜)厄瓜多尔总统吉列尔莫·拉索24日下令在中西部两省一市实施紧急状态，开始为期60天的宵禁。上周末，厄瓜多尔连续发生监狱骚乱和枪击事件，至少8人死亡，近百名狱警被挟为人质。

拉索在社交媒体上宣布，西部马纳维省、中西部洛斯里奥斯省和西南部瓜亚斯省杜兰市进入紧急状态，每日22时至次日5时实施宵禁。紧急状态和宵禁期间，厄瓜多尔武装部队和警察将加强巡逻，以维护社会秩序，保护民众安全。

22日晚至23日晨，在距离杜兰市不远的瓜亚基尔市，瓜亚斯一号监狱发生骚乱，导致6名在押人员死亡、11人受伤。瓜亚基尔是厄瓜多尔最大城市、最大港口和经济中心，因地理位置成为贩

毒集团经海路向美国和欧洲运送毒品的跳板。

厄国家监狱综合管理服务局说，位于科托帕希省、阿苏艾省、卡尼利亚省、埃尔奥罗省和纳波省的5所监狱也发生了骚乱，96名狱警被挟为人质，暂无生命危险。另外，13所监狱的在押人员23日开始绝食抗议。

23日当天，马纳维省港口城市曼塔市市长奥古斯丁·因特里亚戈遭枪击死亡，另有1人死亡、4人受伤。

拉索说，将召集厄瓜多尔安全委员会和地方政府分析当前安全形势并讨论对策。他在一场安全内阁会议后说：“不能否认，有组织犯罪已经渗透到国家、政治组织和社会层面。这是一个积累了十多年的问题。”

路透社报道，拉索多次实施紧急状态应对监狱骚乱和暴力犯罪。



7月24日，士兵在厄瓜多尔瓜亚基尔一处发生暴力冲突的监狱外警戒。新华社/法新

广告·热线：66810888

资讯广场



可查阅广告

精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发,可实现移动端阅读和转发。

公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行
商业广告:标题(12个字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

市 县 代理 商

三 亚 18976281780 万 13976065704 儋 州 188768596111 岛 13907518031

陵 水 18508937866 保 亭 18508937866 乐 东 13807540298 琼 海 13976895111

昌 江 18808921554 文 昌 13876292136 五 指 山 13098993210 琼 中 13098993210

东 方 13907667650 澄 迈 13876490499 定 安 13907501800

服务热线： 66810888

温馨提示：

信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

货 款

厂房招租 13976006888 吴先生

招 商

厂房仓库招租

新建厂房仓库(正规报建),临近港澳大道3万m²,层高9米,适合生产仓储。电话:18608982307。

声 明

印章作废声明

因我公司中标的日照市岚山区公

减资注销

银达贷款公司诚信经营30年,

专业办理房地产抵押贷款,全省

受理一押二押,利息低,速度快、

额度高、流程简单;专业办理汽

车名表、黄金钻石等质押贷款。

海口公司:国贸玉沙路椰城大

厦一层,68541188、13307529219;

三亚公司:三亚解放路第三市场旁,

88558868、13518885998。

广告·热线:66810888

2023年7月26日

中建中联集团有限公司

2023年7月25日

二〇二三年七月二十一日

中建中联集团有限公司